
AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, Manisa’da TOKİ eliyle 
yürütülen konut projelerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Bay-
batur, yaptığı açıklamada 2002 yılından bu yana Manisa’da yaklaşık 16 
bin konutluk projenin hayata geçirildiğini belirterek, bu kapsamda 10 
bin 966 konutun tamamlanarak hak sahiplerine teslim edildiğini ifade 
etti. 5’te 

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili  Ahmet Mücahit Arınç,  
Manisa Kahveciler Odası Başkanı Emrah Uğursalan'ı ziyaret etti. Arnç'a 
AK Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband eşlik etti. 4’de 

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, 
yaşanan aşırı yağışlar sonrası Gediz Nehri’nin taşmasıyla su altında 
kalan tarım arazilerinde incelemelerde bulunmak üzere Manisa’ya 
geldi. Bayraktar, inceleme sonrasında yaptığı açıklamada, “Gediz Nehri 
ve dere kenarlarında taşkınlar görüldü. Yaklaşık 18 bin dekarlık alanda 
sel, su baskını ve göllenme meydana geldi” dedi.  7’de 

Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Kon-
federasyonu istatistiklerine göre 
Türkiye genelinde esnaf ve sanatkâr 
sayısının Mart 2026 itibarıyla 2 mi-
lyon 263 bin 674’e, toplam iş yeri 
sayısının ise 2 milyon 553 bin 165’e 
ulaştı. Manisa’da Mart ayı itibariyle 
57 bin 262 esnaf, 64 bin 788 işyeri 
bulunuyor. 1 milyon 477 bin 756 nü-
fusa sahip Manisa’da nüfusun 
3,87’ini esnaf oluşturuyor.   4’de 
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TOKİ’nin Manisa’da yaptığı 
konut sayısı 11 bini buldu 

AK Partili Mücahit Arınç’tan 
Kahveciler Odasına ziyaret 

Akıntıya kapılan vatandaşları iş makinasıyla kurtardılar  6 Şehzadeler’de bilim rüzgârı esti  2

Manisa’da 18 bin dekar arazi 
sel felaketinden zarar gördü 

Manisa’da esnaf sayısı 
60 bine yaklaştı 

1 MİLYON DEKAR ALANDA ÜZÜM ÜRETİLİYOR 
Dünyanın en önemli üzüm üretim merkezlerinden biri 
olan Manisa, Türkiye’deki kurutmalık üzümün 85’ini 
üretiyor. Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sadık 
Özkasap, Manisa’nın yüzyıllardır yalnızca bir üretim 
merkezi değil, aynı zamanda önemli bir bilgi ve tecrübe 
merkezi olduğuna dikkat çekti. İl genelinde yaklaşık 1 
milyon dekar bağ alanında üretim yapıldığını belirten 
Özkasap, bu alanın yaklaşık 850 bin dekarında Manisa 
Sultani Çekirdeksiz Üzümü yetiştirildiğini, üretimin 
büyük bölümünü oluşturan yaklaşık 670 bin dekar alan-
daki üzümün kurutularak ihraç edildiğini söyledi. 

YURT DIŞINDAKİ TALEP YURT İÇİNDE YOK 
Manisalı üreticilerin nesilden nesile aktarılan bilgi 
birikimi sayesinde üzüm üretiminde yüksek kalite stan-
dardını koruduğunu belirten Başkan Sadık Özkasap, 
“Bu tecrübe kolay oluşmuyor. Manisa çiftçisi, toprağını, 
iklimini ve ürününü çok iyi tanıyor. Bu da bizi dünya 
pazarında güçlü kılıyor” dedi. Son bir yılda üzümden 
294 milyon dolar gelir elde edildiğini anlatan Özkasap, 
“Maalesef kuru üzüm tüketiminin yurt dışında gördüğü 
talebin, ülkemizde talep görmemesine anlam veremiy-
oruz. Kuru üzümün doğal ve besleyici özelliğini iç 
piyasada daha çok vurgulamalıyız” şeklinde konuştu. 6

Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sadık 
Özkasap, çekirdeksiz kuru üzüm üretimi ve ihracatına il-

işkin değerlendirmelerde bulundu. Manisa’nın hem Türkiye 
hem de dünya açısından stratejik bir üretim merkezi 

olduğunu vurgulayan Özkasap, “İhracat rakamlarına bak-
tığımızda 4 Nisan 2026 tarihi itibariyle 294 milyon dolar 

gelir elde edildi. Maalesef kuru üzüm tüketiminin yurt 
dışında gördüğü talebin, ülkemizde talep görmemesine 

anlam veremiyoruz” dedi. 

Tarih çocuk katillerini 
asla affetmeyecek 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, koruma  
altında olan çocuklarla birlikte Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri  
Aktaş’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen anlamlı ziyarette 
çocuklar, emniyet teşkilatını yakından tanıma fırsatı bulurken 
keyifli ve unutulmaz anlar yaşadı. 4’de 

Koruma altındaki çocuklar Manisa Emniyeti’ni ziyaret etti 

Şifa deposu üzümü Manisalılar üretiyor, yabancılar yiyor: 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan Netanyahu’ya: 

AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Binyamin Yetenyahu’ya Gazze’de devam eden katliam ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a yönelik sözleri üzerinden sert tepki gösterdi. Yenişehirlioğlu, “Tarih, çocuk katil-
lerini ve soykırımcıları asla affetmeyecektir. Adaletten kaçan bir suçlunun, küresel barışın mihveri olan Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ı hedef alması tam anlamıyla bir akıl tutulmasıdır. Uluslararası mahkemelerce tescillenmiş bir 
suçlu olan Netanyahu’nun, ne ahlaki bir zemini ne de bir başkasına ders verecek meşruiyeti kalmıştır. Gazze Kasabı  
Netanyahu ve beraberindeki katliam şebekesi çok yakında hukuk önünde de gereken hesabı verecektir.” dedi. 6’da 

TZOB Başkanı Şemsi Bayraktar Manisa'da arazileri inceledi: 

Üzümde ihracat iyi 
iç tüketim yetersiz 
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Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürü Metin Gençay, 
etkinlikte yaptığı konuşmada, “Bilim, insanlık tari-
hinin en önemli yapı taşlarından biridir. Manisa’nın 
eğitim vizyonuna değer katan, bilimi toplumun her 
kesimiyle buluşturmayı hedefleyen Şehzadeler 
Bilim Şenliği: 21. Yüzyıl Becerileriyle Geleceğe Hazır-
lık projesi ni gerçekleştirdik. Daha önce kazanılan 
TÜBİTAK deneyimlerinin sahaya yansıtıldığı bu özel 
şenlik; ülkemizde hızla gelişen yerli ve milli teknolo-
jilere ilgiyi artıracak; 'Köklerden Geleceğe' an-
layışıyla bilimsel düşünme becerilerini genç 
nesillerimize tanıtacak, çocuklarımızın merakını 
artıracak, yaratıcılıklarını geliştirecek ve onlara bil-
imsel süreçleri deneyimleme fırsatı sunacak. Eğitim 
sisteminde bilim ve teknolojinin, eğitim vizyonuna 
güçlü bir katkı sunması hepimizin ortak hedefidir. 
Bu tür etkinlikler, öğrencilerimizin bilimle buluşması 

ve onlara farklı alanlarda kendilerini ifade etmeleri 
için büyük bir fırsat sunmaktadır” dedi.  
MAARİF MODELİ İLE TAM UYUMLU EĞİTİM 
Projenin, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli ve güncel 
eğitim vizyonunun merkezinde yer alan eleştirel 
düşünme, problem çözme, yaratıcılık ve teknoloji 
okuryazarlığı gibi 21. yüzyıl becerilerini odağına 
aldığını belirten Gençay, “7 akademisyen ve 25’in üz-
erinde deneyimli öğretmenin görev aldığı şenlikte, 
ilkokuldan yetişkinlere kadar her yaş grubuna hitap 
eden onlarca atölye yürütüldü. Kapsayıcı eğitim an-
layışımız gereği dezavantajlı bölgelerdeki öğrenciler-
imize ulaşım desteği sağlanarak eğitimde fırsat 
eşitliği en üst düzeyde gözetildi.  Projemize katkı 
sunan paydaşlarımıza, akademisyenlerimize, öğret-
menlerimize, yöneticilerimize ve öğrencilerimize 
teşekkür ederiz” diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Sanat ve 
Meslek Eğitimi Kursları (MAS-
MEK) bünyesindeki el sanatları 
atölyelerini ziyaret ederek eğit-
men ve kursiyerlerle bir araya 
geldi. Yeni Han’daki eğitim 
merkezinde gerçekleştirilen zi-
yarette Başkan Dutlulu, 
yürütülen çalışmalar ve üretilen 
eserler hakkında bilgi aldı. 
 
MASMEK ziyaret programında Başkan Dutlulu’ya, 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, 
genel sekreter yardımcıları, başkan danışmanları, 

daire başkanları ve şube müdürleri eşlik etti. Atö-
lyeleri tek tek gezen Başkan Dutlulu ve be-
raberindekiler, kursiyerlerin el emeği göz nuru 
çalışmalarını yerinde inceledi. 
İğne oyasından ahşap işlemeciliğine, seramikten 
dokuma sanatına kadar pek çok farklı branşı in-
celeyen Başkan Dutlulu, MASMEK’in sadece birer 
üretim alanı olmadığını vurguladı. Dutlulu, bu 
merkezlerin aynı zamanda dayanışma, öğrenme ve 
kişisel gelişimin güçlendiği çok kıymetli birer sosyal 
buluşma noktası olduğunu ifade etti. 
"MASMEK İLE HEM ÖĞRENİYOR HEM  
PAYLAŞIYORUZ" 
Kursiyerlerin el emeği göz nuru eserlerini inceley-
erek kendileriyle sohbet eden Başkan Besim Dut-
lulu, "MASMEK, hemşehrilerimizin bir araya geldiği, 
yeteneklerini keşfettiği ve kültürel değerlerimizi 
yaşattığı çok kıymetli bir çatı. Burada sadece bir 
şeyler üretilmiyor; aynı zamanda çok güzel bir pay-
laşım ve öğrenme süreci yaşanıyor. Kursiyerlerim-
izin emeği, sabrı ve bu atölyelerden çıkan her bir 
eser bizler için çok değerli. Emek veren, öğrenen ve 
bu kültürü geleceğe taşıyan tüm vatandaşlarımızı 
yürekten tebrik ediyorum" dedi.  
İHA 

Şehzadeler’de bilim rüzgârı esti 

Manisa Şehzadeler İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü ile Manisa Bilim ve 
Sanat Merkezi iş birliğinde hayata geçirilen  "Şehzadeler Bilim Şenliği: 
21. Yüzyıl Becerileriyle Geleceğe Hazırlık" projesi, Cumhuriyet Mey-
danı'nda gerçekleştirildi. Etkinlikte, bilimsel düşünme, yaratıcılık ve 
teknoloji okuryazarlığı gibi 21. yüzyıl becerilerinin geliştirilmesi  
hedeflendi.

Başkan Dutlulu, MASMEK kursiyerleriyle buluştu 
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Herkesin kalbinde, cömertlere karşı muhabbet, cimrilere karşı nefret 
vardır. Yahyâ bin Muâz-ı Râzî “Rahmetullahi aleyh” 

Mısır Sultanı Tomanbay’ın idamı (1517) - Kalp Sağlığı Haftası 31 Mart 
Vak’ası (1909) (Rûmî takvimle 31 Mart 1325) 

 

Manisa'nın 
Alaşehir 
ilçesinde 
meydana 
gelen iş 
kazasında, 
inşaatta 
çalışan 19 
yaşındaki 
genç işçi 
elektrik 
akımına 
kapılarak 
hayatını 
kaybetti. 
 
Olay, Alaşehir ilçe-
sine bağlı Yeşilyurt Mahallesi'nde bulunan bir inşaat alanında meydana geldi. Edinilen bil-
gilere göre, Muhammet Arda Bağırgan (19), demir profillere kaynak yaptığı sırada elektrik 
akımına maruz kaldı. Yaşanan olayda genç işçi ağır yaralandı. 
İhbar üzerine olay yerine 112 Acil Sağlık ekipleri ile jandarma sevk edildi. Sağlık ekipleri 
tarafından olay yerinde ilk müdahalesi yapılan Bağırgan, ambulansla Alaşehir Devlet Has-
tanesi'ne kaldırıldı. 
Hastanede tedavi altına alınan genç işçi, doktorların tüm müdahalelerine rağmen kurtarıla-
mayarak hayatını kaybetti. 
Jandarma ekipleri olayla ilgili soruşturma başlattı.    İHA 

Manisa’nın Saruhanlı 
ilçesinde, dün gece saat-
lerinde Kumçay Irmağı’n-
dan otomobille geçmeye 
çalışırken akıntıya 
kapılarak mahsur kalan iki 
kişi iş makinesiyle kur-
tarıldı. Saruhanlı Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, ekip-
lerin zamanında müda-
halesiyle olası bir facianın 
önüne geçildiğini be-
lirterek, vatandaşların can 
güvenliğinin öncelikleri 
olduğunu ifade etti. 
 
Alınan bilgiye göre, Develi Mahallesi 
yakınlarında meydana gelen olayda, 
dere yatağından geçmeye çalışan ve 
içinde iki kişinin bulunduğu araç dere or-
tasında kaldı. Aracın üzerine çıkan vatan-
daşlar, yardım çağrısında bulundu. İhbar 
üzerine bölgeye Saruhanlı Belediyesi 
ekipleri, itfaiye, jandarma ve AFAD sevk 

edildi. Ekipler, karan-
lık ve zorlu arazi şart-
larına rağmen 
kurtarma çalışması 
başlattı. Operasyonda 
belediyeye ait iş 
makinesi kullanıldı. 
Kepçe kovasının araç 
üzerine uzatılmasıyla 
mahsur kalan iki kişi, 
halat desteğiyle tek 
tek güvenli alana 
çıkarıldı. Kurtarma 
anları cep telefonu 
kamerasıyla 
kaydedildi. Ekiplerin 
koordineli çalışması 
sonucu iki kişi de sağ 
olarak kurtarılırken, 
olayda yaralanan ol-
madı. Saruhanlı 
Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı, ekiplerin 
zamanında müda-
halesiyle olası bir fa-
cianın önüne 
geçildiğini belirterek, 
vatandaşların can 
güvenliğinin öncelik-
leri olduğunu ifade 
etti.  
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Turgutlu 
ilçesinde eğimli arazide 
kontrolden çıkan trak-
törün devrilmesi sonucu 
meydana gelen kazada 
aynı aileden 3 kişi 
yaşamını yitirdi. 
 
Edinilen bilgilere göre, kaza sabah 
saatlerinde Turgutlu ilçesi Kabaçınar 

Mahallesi Kerpiçli mevkiinde mey-
dana geldi. Eğimli arazide seyir 
halinde olan traktör, sürücüsünün 
kontrolünden çıkarak devrildi. 
Kazada traktörün altında kalan 
sürücü Mehmet Gökçen (72) ile 
araçta bulunan eşi Emine Gökçen 
(69) ve oğlu Rıfat Gökçen (41) hay-
atını kaybetti. Aynı aileden 3 kişinin 
hayatını kaybetmesi, yakınlarını ve 
mahalle sakinlerini yasa boğdu. 
Sürücü Mehmet Gökçen'in ehliyetinin 
olmadığı öğrenilirken, kazayla ilgili 
geniş çaplı inceleme başlatıldı.  İHA 

20 Ekim 1991 Genel 
seçimlerinde Anavatan 
Partisi'nden (ANAP) 14. 
Dönem Manisa Milletvek-
ili seçilerek TBMM'de 
görev yapmış Faruk Say-
dam, 65 yıllık eşi Müjgan 
Saydam’ı kaybetti. Müj-
gan Saydam’ın cenazesi 12 
Nisan 2026 Pazar Günü 
Hatuniye Camii’nden 
kaldırılacak. 
 
89 Yaşındaki üç çocuk 5 torun sahibi olan Müjgan 
Saydam, içinde bulunduğu hastalığı nedeniyle 10 
yıldır evde özel bakım altında bulunuyordu. Müjgan 

Saydam, evinde yaşamını yitirmesiyle birlikte Say-
dam Ailesi başta olmak üzere sevenlerinde büyük 
üzüntü yarattı. Manisa Devlet Hastanesi 
bünyesinde bulunan Diş Hastanesi Baş hekim-
lerinden Mehmet Dilşen ile amca kızı olan Müjgan 
Saydam, üç çocuğundan birisi olan Maden Mühen-
disi Prof. Dr. Serkan Saydam Avusturalya başta 
olmak üzere dünyanın birçok kıtasında Kürsü 
sahibi. Diğer oğlu Dr. Can Saydam İzmir’de görevini 
sündürüyor. Yar. Doç. Dr Mutlu Saydam ise Eskişe-
hir Osman Gazi Üniversitesi de plastik cerrahisi 
olarak görev üstleniyor. 
MANİSA’DA SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI 
Mutlu Saydam ve Can Saydam annelerin cenazesi 
için Manisa’ya hareket ettiği öğrenildi. Cenazenin 12 
Nisan’da Hatuniye Camiinden kaldırılması bek-
lenirken Avusturalya’da bulunan Maden Mühendisi 
Serkan Saydam’ın Savaş nedeniyle bulunduğu yer-
den uçaklara uçuş yasağı olması nedeniyle cenaze 
yetişmesinin imkansız olduğu bilgisi paylaşıldı. Eşini 
kaybeden Faruk Saydam, “Onunla dile kolay 65 yıl-
lık bir ömrü paylaştım. Bana aslan gibi üç evlat 
verdi. Kendisine ne kadar şükran duysam azdır. 
Hakkım kendisine sonuna kadar helal olsun. Mekanı 
cennet olsun.”  
HABER MERKEZİ 

15/4 20/8 21/1214/4 17/6

Manisa eski Milletvekili 
Faruk Saydam’ın acı günü  

Akıntıya kapılan vatandaşları iş makinasıyla kurtardılar 

Manisa'da traktör devrildi: 3 ölü Elektrik akımına kapılan 
genç işçi hayatını kaybetti 
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Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş, koruma 
altında olan çocuklarla birlikte 
Manisa İl Emniyet Müdürü Fahri 
Aktaş’ı makamında ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen anlamlı ziyarette 
çocuklar, emniyet teşkilatını 
yakından tanıma fırsatı bulurken 
keyifli ve unutulmaz anlar yaşadı.  
 

NEVİN TOLGAY 
Türk Polis Teşkilatının ve Polis Haftası’nın 181. kuru-
luş yıl dönümü kapsamında, Aile Ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş çocuk ev-
lerinde koruma ve bakım altında bulunan çocuklarla 
birlikte İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş’ı makamında 
ziyaret etti. Gerçekleştirilen anlamlı ziyarette 
çocuklar, emniyet teşkilatını yakından tanıma fırsatı 
bulurken keyifli ve unutulmaz anlar yaşadı. Aile Ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, “Bu 
vesileyle, toplumumuzun huzur ve güvenliği için 
büyük bir özveriyle görev yapan tüm emniyet men-
suplarımızın Polis Haftası’nı kutluyor, görevlerinde 
başarılar diliyoruz.” dedi. 

Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu istatistiklerine göre 
Türkiye genelinde esnaf ve sanatkâr sayısının Mart 2026 itibarıyla 2 mi-
lyon 263 bin 674’e, toplam iş yeri sayısının ise 2 milyon 553 bin 165’e 
ulaştı. Manisa’da Mart ayı itibariyle 57 bin 262 esnaf, 64 bin 788 işyeri 
bulunuyor. 1 milyon 477 bin 756 nüfusa sahip Manisa’da nüfusun 
3,87’ini esnaf oluşturuyor.  
 
2026 yılının ilk üç ayında işyeri açılış ve kapanış verilerine ilişkin değerlendirmelerde bulunan Türkiye Esnaf ve 
Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken, “Bilindiği üzere TESK'in 2,5 milyona 
yakın esnaf sanatkarının işyeriyle birlikte üyesi mevcut. Bunun tabii en önemli bölümlerinden biri de bilindiği 
üzere esnaf sanatkarın geleneksel hayatın vazgeçilmezi. Bu arada hizmet sektöründeki bu yapılmış olan 
sayısal rakamlara göre terk edilen mesleklerinde de yine tabii genel konjonktürdeki insanların bu değişken 
ekonomideki sıkıntılarından kaynaklanan. Buna rağmen 439 bin kadın üyesiyle Türkiye'deki sivil toplum kuru-
luşu içerisinde sayısal büyüklüğe sahip ticari işletmeler. Böylelikle kadın üyeleri de pozitif ayrımcılık yapmak 
suretiyle de kadınların iş hayatındaki çalışma alanlarının genişletmesiyle ilgili de periodik hizmetçi eğitimler 
TESK tarafından veriliyor” dedi. 
 HABER MERKEZİ 

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili  Ahmet Mücahit 
Arınç, Manisa Kahveciler Odası Başkanı Emrah Uğursalan'ı zi-
yaret etti. Arnç'a AK 
Parti Şehzadeler İlçe 
Başkanı Ahmet Nal-
band eşlik etti.  
 
Arınç, ziyarette yaptığı değer-
lendirmede, “Kahveciler Odası 
Başkanımız Emrah Uğursalan 
ve yönetimiyle bir araya geldik. 
Kahvehane esnafımızın günde-
lik karşılaştığı meseleleri, sek-
tördeki değişimleri ve 
beklentileri üzerine samimi bir 
sohbet gerçekleştirdik. Misafir-
perverlikleri için teşekkür 
ediyor, çalışmalarında başarılar 
diliyorum” dedi. Oda Başkan 
Uğursalan ise “Esnafımızın tale-
plerini doğrudan iletme fırsatı 
bulduğumuz bu anlamlı ziyaret 
için Sayın Milletvekilimize şah-
sım ve meslektaşlarım adına 
teşekkür ederim” diye konuştu.  
HABER MERKEZİ 

AK Partili Mücahit Arınç’tan 
Kahveciler Odasına ziyaret 

Koruma altındaki çocuklar 
Manisa Emniyeti’ni ziyaret etti 

Manisa’da esnaf sayısı 60 bine yaklaştı 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, sokakları estetik dokunuşlarla güzelleştiriyor. Şehrin duvarları ve trafolar mural çalışmalarla süsleniyor. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, “Sokaklarımız sanatla renkleniyor!  Manisa’mızın çehresini değiştirecek estetik dokunuşlara 
başladık. Şehrimizin duvarlarını ve trafolarını mural çalışmalarıyla süsleyerek, sokaklarımıza modern ve sanatsal bir kimlik kazandırıyoruz. Bu güzel 
hazırlıklar, 21-26 Nisan tarihlerinde kutlayacağımız 486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali coşkusuyla birleşince Manisa’mız bambaşka bir 
havaya büründü. Şehrimizi güzelleştirme çalışmalarımıza devam edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ 

Konut projelerinin yalnızca barınma ihtiyacını 
karşılamadığını vurgulayan AK Partili Murat Bay-
batur, bu süreçte okul, cami, sağlık merkezi ve 
sosyal donatı alanları ile kentin yaşam altyapısının 
da güçlendirildiğini söyledi. Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan liderliğinde yürütülen 500 
bin sosyal konutluk yeni proje kapsamında 
Manisa'ya 7 bin 500 konut daha kazandırıl-
masının planlandığını belirten Baybatur, yer 
tespitlerinin tamamlandığını, planlama ve 

hazırlık süreçlerinin 
sürdüğünü ifade etti. Bay-
batur, söz konusu projede 
kura süreçlerinin gerçekleştir-
ildiğini ve hak sahipliği işlem-
lerinin netleşme aşamasında 
olduğunu belirterek, en kısa 
sürede yapım sürecine başla-
narak vatandaşların yeni 
konutlarına kavuşmasının 
hedeflendiğini aktardı. AK 
Parti olarak Manisa'da hizmet 
ve yatırım çalışmalarının karar-
lılıkla sürdüğünü ifade eden 
Baybatur, kentin ihtiyaçları 
doğrultusunda projelerin 
devam edeceğini kaydetti. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Tabip Odası 73. 
dönem Seçimli Genel Ku-
rulu gerçekleşti. Tek 
listeyle gerçekleşen genel 
kurulda mevcut başkan Dr. 
Hasan Semih Bilgin aday 
olmazken, yeni başkan Dr. 
Sevil Sapmaz Karabağ 
oldu. Görevi bırakan Bilgin, 
“Hekimler günde 80-90 
hastaya bakmak zorunda 
bundan dolayı da hekimler 
nitelikli sağlık hizmeti 
sunamıyor. Her yıl orta-
lama 3 bin doktor 
Türkiye’den ayrılıp yurt 
dışına gitmek zorunda 
kalıyor” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Tabip Odası 73. dönem Seçimli 
Genel Kurulu MASKİ İkiz Kuleler Konfer-
ans Salonunda gerçekleşti. Düzenlenen 
genel kurulda 4 yıldır başkanlık yapan 
mevcut başkan Dr. Hasan Semih Bilgin 
aday olmayacağını açıklarken Etik 
Dayanışma Hekim Grubundan Dr. Sevil 
Sapmaz Karabağ ise başkanlığa aday 
olduğunu açıkladı. Divan başkanlığına Dr. 
Derya Pekbayık seçildi. Genel kurulun ilk 
gününde Çalışma ve Denetleme Kurulu 
raporları okundu, taslak bütçe kabul 
edildi. Meslekte 25. Yıl, 40. Yıl ve 50. Yılı 
geride bırakanlara plaket takdim edildi. 
SAĞLIKTA DÖNÜŞÜM HEKİMLERİN İŞ 
YÜKÜNÜ ARTIRDI 
Eski Başkan Dr. Hasan Semih Bilgin, 2003 

yılında başlayan Sağlıkta Dönüşüm Pro-
gramı’nın 23. Yılı geride bıraktığını ifade 
etti. Bilgin, “Sağlıkta dönüşümün meslek 
olarak geriye götüreceğini her platfor-
mda dile getiriyoruz. Dönüşümün uza-
masıyla vatandaşların nitelikli sağlık 
hizmeti alamıyor hekimlerin iş yükü 
artıyor. Geçen yıl 1,2 milyar sağlık başvu-
rusu yapıldı. Bu rakamların kişi başına yıl-
lık ortalama 12 sağlık başvurusu 
olduğunu gösteriyor. Her zaman sağlığın 
eşit, ulaşılabilir ve ücretsiz olması için 
mücadele  ediyoruz. Ancak  bunlar 
gerçekleşmiyor. Bu sistem nedeniyle 
hekimler günde 80-90 hastaya bakmak 
zorunda bundan dolayı da hekimler nite-
likli sağlık hizmeti sunamıyor. Bu 
dönüşüm nedeniyle kadın doğum, çocuk 
sağlığı, genel cerrahi gibi alanlar bırak-
mak zorunda kalınıyor. Her yıl ortalama 3 
bin doktor Türkiye’den ayrılıp yurt dışına 
gitmek zorunda kalıyor.” dedi. 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
13 Nisan 2026 Pazartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4704
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Tabip Odası’nın yeni başkanı 
Sevil Sapmaz Karabağ oldu 

TOKİ’nin Manisa’da yaptığı konut sayısı 11 bini buldu 
AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, Manisa’da TOKİ eliyle yürütülen konut projelerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Bay-
batur, yaptığı açıklamada 2002 yılından bu yana Manisa’da yaklaşık 16 bin konutluk projenin hayata geçirildiğini belirterek, bu kapsamda 10 
bin 966 konutun tamamlanarak hak sahiplerine teslim edildiğini ifade etti. 

Manisa’nın duvarlarına ve trafolara estetik dokunuş  
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Manisa Ticaret Borsası Yönetim 
Kurulu Başkanı Sadık Özkasap, 
çekirdeksiz kuru üzüm üretimi ve 
ihracatına ilişkin değerlendirmel-
erde bulundu. Manisa’nın hem 
Türkiye hem de dünya açısından 
stratejik bir üretim merkezi 
olduğunu vurgulayan Özkasap, 
“İhracat rakamlarına bak-
tığımızda 4 Nisan 2026 tarihi 
itibariyle 294 milyon dolar gelir 
elde edildi. Maalesef kuru üzüm 
tüketiminin yurt dışında gördüğü 
talebin, ülkemizde talep 
görmemesine anlam veremiy-
oruz” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Dünyanın en önemli üzüm üretim merkezlerinden 
biri olan Manisa, Türkiye’deki kurutmalık üzümün 
85’ini üretiyor. Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan 
Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Sadık Özkasap, Manisa’nın yüzyıllardır süregelen 
bağcılık kültürüyle yalnızca bir üretim merkezi 
değil, aynı zamanda önemli bir bilgi ve tecrübe 
merkezi olduğuna dikkat çekti. Özkasap, Gediz 
Ovası ve Saruhanlı başta olmak üzere il genelinde 
yaklaşık 1 milyon dekar bağ alanında üretim 
yapıldığını belirtti. Bu alanın yaklaşık 850 bin 
dekarında Manisa Sultani Çekirdeksiz Üzümü 
yetiştirildiğini ifade eden Özkasap, üretimin büyük 
bölümünü oluşturan yaklaşık 670 bin dekar alan-
daki üzümün kurutularak ihraç edildiğini söyledi. 
Manisalı üreticilerin nesilden nesile aktarılan bilgi 
birikimi sayesinde üzüm üretiminde yüksek kalite 
standardını koruduğunu belirten Özkasap, “Bu 
tecrübe kolay oluşmuyor. Manisa çiftçisi, toprağını, 
iklimini ve ürününü çok iyi tanıyor. Bu da bizi dünya 
pazarında güçlü kılıyor” dedi. 
“294 MİLYON DOLAR GELİR ELDE EDİLDİ” 
Dünya kuru üzüm üretimi ve ihracatında Türkiye’nin 
lider ülkeler arasında yer aldığını vurgulayan 
Özkasap, “Küresel üretim yaklaşık 1 milyon ton se-
viyelerinde. Türkiye’nin ise bu üretimde yaklaşık 
yüzde 30-35 gibi önemli bir paya sahip. Ancak son 
yıllarda iklim değişikliğinin etkilerinin giderek daha 
fazla hissediliyor. Özellikle zirai don gibi afetler 
rekoltede bazı yıllarda düşüşlere neden oldu. Buna 
rağmen Türk kuru üzümü uluslararası pazarlarda 

değerini korudu ve gelir bazında önemli başarılara 
imza atıldı. ihracat rakamlarına baktığımızda 4 
Nisan 2026 tarihi itibariyle 294 milyon dolar gelir 
elde edildi.”dedi.İhracat tarafında Avrupa Birliği 
ülkeleri en büyük pazar konumunda.Başta İngiltere 
olmak üzere çok sayıda Avrupa ülkesine Hollanda, 
Almanya, İtalya Fransa’ya yoğun ihracat yapılıyor. 
Bunun yanı sıra Amerika’dan Asya’ya kadar geniş bir 
coğrafyada yaklaşık 80’den fazla ülkeye Türk kuru 
üzümü ulaştırılıyor. Türkiye dünya kuru üzüm ihra-
catında önemli bir paya sahip. Bu başarının 
sürdürülebilir olması için rekabet gücünün korun-
ması gerekiyor” diye konuştu. 
“İHRACATTA LİDER, İÇ TÜKETİMDE GERİDE” 
Türkiye’de üretilen kuru üzümün büyük bölümünün 
ihraç edildiğini, iç piyasadaki tüketimin ise daha 
sınırlı kaldığını belirten Özkasap, “Son yıllarda 
sağlıklı beslenme trendiyle birlikte iç tüketimde 
daha fazla artış bekliyoruz. Maalesef kuru üzüm 
tüketiminin yurt dışında gördüğü talebin, ülkem-
izde talep görmemesine anlam veremiyoruz. Kuru 
üzümün doğal ve besleyici özelliğini iç piyasada 
daha çok vurgulamalıyız. Manisa’nın sahip olduğu 

üretim gücü, tecrübe ve kalite anlayışıyla dünya 
kuru üzüm piyasasında liderliğini sürdürmeye 
devam edecek. Türk kuru üzümünün uluslararası 
pazarlarda daha güçlü bir marka haline gelmesi için 
çalışmaların kararlılıkla sürdüreceğiz” ifadelerini kul-
landı. 
“AVRUPA’DA DA KORUMA ALTINA ALINACAK” 
Kuru üzüm sektöründe Türkiye’nin en önemli rakip-
lerinin Güney Afrika, Çin, İran ve Özbekistan 
olduğunu belirten Özkasap, “Bu ülkeler düşük 
maliyetli üretim avantajına sahip. Ancak Türkiye’nin 
kalite, gıda güvenliği ve standartlar açısından öne 
çıkıyor. Özellikle Avrupa pazarında kalıntısız ve 
güvenilir ürün talebi her geçen gün artıyor. Man-
isa’da bu konuda önemli bir hassasiyet bulunuyor. 
Kalıntısız üretimin sektör açısından vazgeçilmez 
hale geldi. Üretimden ihracata kadar tüm 
süreçlerde denetim ve kontrol mekanizmalarının 
büyük önem taşıyor.Ayrıca Avrupa birliğine Coğrafi 
İşaret başvurusunu yaptığımız Manisa Sultani 
Çekirdeksiz Üzümü Avrupa Birliği için stratejik bir 
ürün olduğundan dosya ve kaynakları hassasiyetle 
incelenmiştir. Dosyamızın Literatür alt yapısı titiz-
likle hazırlandığı için hiçbir problem ile karşılaşıl-
mamıştır. Manisa ilinin tarımsal değerlerini 
uluslararası pazarda tanıtma ve koruma hedefiyle 
Avrupa Birliği coğrafi işaret çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürdük. Manisa’nın dünyaca ünlü Sultani Çekird-
eksiz Üzümü, tescil sürecinin tamamlanması ile 
Avrupa pazarında da koruma altına alınacak. 
Avrupa Birliği’nden almak üzere olduğumuz, coğrafi 
işaret tescilinin de Manisa Sultani çekirdeksiz kuru 
üzümünün kalitesini ve kökenini tescilleyecek. Bu 
durum uluslararası pazarlarda önemli bir avantaj 
sağlayacak” ifadelerini kullandı. 
“KURU ÜZÜM STRATEJİK BİR TARIM ÜRÜNÜ” 
Öte yandan sektörün en önemli sorunlarının 
başında artan maliyetlerin geldiğini belirten 
Özkasap, “Özellikle navlun fiyatlarındaki artışın ihra-
catçı firmalar üzerinde ciddi bir yük oluşturuyor. En-
erji, nakliye, işçilik, ambalaj ve lojistik 
maliyetlerindeki yükseliş, düşük döviz kuru ihra-
catçıların rekabet gücünü olumsuz etkiliyor. Hatta 
Pazar kaybına neden olabilir. Özellikle döviz 
dönüşüm desteğinin devam etmesi bu konuda 
gerekli ilave destek mekanizmalarının devreye alın-
malı. Kuru üzüm Türkiye için stratejik bir tarım 
ürünü.Manisa sadece Türkiye’nin değil, dünyanın 
kuru üzüm başkentidir. Üretimden ihracata kadar 
tüm süreçlerde güçlü bir altyapıya sahibiz. İhracatcı 

firmalarımız özellikle yurtdışında açtıkları stantlar 
ile Türk Üzümünü Dünyaya tanıtmaya çalışıyorlar. 
Bu özverili tanıtım ve pazarlama faaliyetleri için 
özellikle İhracatçı firmalarımıza teşekkür ederim. Bu 
rekabet gücünün korunması için maliyetlerin 
düşürülmesi, ihracatçının desteklenmesi ve katma 
değerli ihracata yönelmesi gerekiyor” dedi. 

AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Binyamin Yetenyahu’ya Gazze’de devam eden katliam ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a yönelik sözleri üzerinden sert tepki gösterdi. Yenişehirlioğlu, “Tarih, çocuk 
katillerini ve soykırımcıları asla affetmeyecektir. Adaletten kaçan bir suçlunun, küresel barışın mihveri olan Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ı hedef alması tam anlamıyla bir akıl tutulmasıdır. Uluslararası mahkemel-
erce tescillenmiş bir suçlu olan Netanyahu’nun, ne ahlaki bir zemini ne de bir başkasına ders verecek meşruiyeti 
kalmıştır. Gazze Kasabı Netanyahu ve beraberindeki katliam şebekesi çok yakında hukuk önünde de gereken hesabı 
verecektir.” dedi.  
 

Kuru üzümü üretiyor ama tüketmiyoruz 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan Netanyahu’ya: 

Tarih çocuk katillerini asla 
affetmeyecek 

Yıllık ihracat 294 milyon dolara yükseldi: 
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Türkiye Ziraat Odaları Birliği 
(TZOB) Genel Başkanı Şemsi 
Bayraktar, yaşanan aşırı yağışlar 
sonrası Gediz Nehri’nin taş-
masıyla su altında kalan tarım 
arazilerinde incelemelerde bu-
lunmak üzere Manisa’ya geldi. 
Bayraktar, inceleme sonrasında 
yaptığı açıklamada, “Gediz Nehri 
ve dere kenarlarında taşkınlar 
görüldü. Yaklaşık 18 bin dekarlık 
alanda sel, su baskını ve göllenme 
meydana geldi” dedi.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da temaslarda bulunan TZOB Başkanı Şemsi 
Bayraktar, ilk olarak Manisa’nın Şehzadeler ilçesine 
bağlı Veziroğlu mahallesinde yoğun yağışların 
ardından göle dönen tarım arazilerinde incelemel-
erde bulundu. Bayraktar’a Manisa Şehzadeler Ziraat 
Odası Başkanı Hüseyin Altındağ ile ilçe ziraat odası 
başkanları eşlik etti. Veziroğlu Mahallesi’nde su al-
tında kalan hububat tarlasında üreticilerle bir araya 
gelen Bayraktar, son yıllarda yaşanan doğal afet-
lerin tarım sektörünü ciddi şekilde etkilediğini 
söyledi. Geçtiğimiz yıl yaşanan don felaketinin 65 ili 
etkilediğini hatırlatan Bayraktar, “Tarihin en büyük 
don felaketlerinden birini yaşadık. Bunun ardından 
gelen kuraklık da üretimi olumsuz etkiledi. 2026 
yılına iyi başlamak isterdik ancak yılın başından 
itibaren aşırı yağışlar sel ve su baskınlarına neden 
oldu. 1 Ocak ile 6 Nisan 2026 tarihleri arasında 58 
ilde, 226 ilçede, 2 bin 297 köy ve mahallede 13 bin 

307 çiftçimiz afetlerden etkilendi. 23 ilde sel, 28 
ilde fırtına, 5 ilde hortum, 9 ilde don ve 7 ilde yangın 
yaşandı” diye konuştu. 
HUBUBAT VE YEM BİTKİLERİ  
ETKİLENMEYECEK 
Özellikle 27-29 Mart tarihleri arasında etkili olan 
yağışların birçok ilçede tarım alanlarını olumsuz etk-
ilediğini belirten Bayraktar, “Şehzadeler, Ahmetli, 
Akhisar, Alaşehir, Kırkağaç, Salihli, Saruhanlı, Soma, 
Turgutlu ve Yunusemre ilçelerinde sel ve taşkınlar 
yaşandı. Özellikle Gediz Nehri ve dere kenarlarında 
taşkınlar görüldü. Yaklaşık 18 bin dekarlık alanda 
sel, su baskını ve göllenme meydana geldi. Şe-

hzadeler ilçesinde ise yaklaşık 7 bin 500 dekar 
tarım alanı selden etkilenmiş görünüyor” ifadelerini 
kullandı. Bağ ve meyve alanlarında büyük bir zarar 
beklenmediğini belirten Bayraktar, hububat ve yem 
bitkilerinin ekilemeyeceğini ifade ederek üretici-
lerin alternatif ürünlere yönelebileceğini söyledi. 
Bayraktar, “Sular çekildikten sonra üreticilerimiz 
muhtemelen sebze ve silajlık mısır üretimine yön-
elecek” ifadelerini kullandı. 
“SAVAŞ DEVAM EDERSE GIDA KRİZİ  
BAŞLAYACAK” 
Tarım sektörünün yalnızca doğal afetlerle değil, 
artan maliyetlerle de mücadele ettiğini belirten 

Bayraktar, petrol ve doğal gaz fiyatlarındaki artışın 
gübre maliyetlerini yükselttiğini söyledi. Küresel 
gelişmelerin gıda güvenliğini de tehdit ettiğine 
dikkat çeken Bayraktar, savaşların devam etmesi 
halinde dünyada gıda krizinin yaşanabileceğini 
söyledi. Bayraktar, “Eğer bu kriz devam ederse 
dünyada gıda krizi baş gösterecek. Türkiye’nin bu 
süreçten en az hasarla çıkabilmesi için şimdiden 
önlem alması gerekiyor. Üretimi sürdürülebilir kıl-
mak zorundayız” dedi. Bayraktar ve beraberindeki 
ziraat odası başkanları daha sonra Veziroğlu Ma-
hallesi kahvehanesinde üreticilerle bir araya gelerek 
sorunları dinledi. 

TZOB Başkanı Şemsi Bayraktar Manisa'da arazileri inceledi: 

Manisa’da 18 bin dekar arazi 
sel felaketinden zarar gördü 

Manisa’nın üzüm üretimiyle ünlü Sarıgöl 
ilçesinde yeni sezon hazırlıkları başladı. 
Yapraklanmaya başlayan bağlar, dolu, 
yağmur ve soğuk havaya karşı koruma al-
tına alınırken, üreticiler ürün kaybını ön-
lemek için bağların üzerini dolu tülleriyle 
kapatıyor. 
 
Türkiye’nin önemli üzüm üretim merkezlerinden Man-
isa’nın Sarıgöl ilçesinde bağlarda yeni sezon için ko-
ruma çalışmaları başladı. Yapraklanmaya başlayan 

bağlar, olabilecek dolu, yağmur ve soğuk hava riskine 
karşı üreticiler tarafından özel örtülerle kapatılıyor. 
Sarıgöl’de üzüm üreticileri her yıl olduğu gibi bu yıl da 
bağlarının üzerini dolu tülleriyle kapatarak, doğa olay-
larına karşı önlem alıyor. Bu yöntemle bağların zarar 
görmesinin önüne geçilirken, ürün kalitesinin ve ver-
imin de korunması hedefleniyor. 
Sarıgöl’e bağlı Emcelli Mahallesi’nde üzüm üretimi 
yapan Emin Çepel, bağlarını örtüyle koruduklarını be-
lirterek, "Her sene olduğu gibi bu sene de üzümlerim-
izi doğa olaylarından korumak için örtülerimizi açtık. 
Örterek yağmurdan, doludan ve soğuktan bağlarımızı 
korumaya çalışıyoruz. Örtü sayesinde üzüm kalitesi 
yüksek oluyor, verim de artıyor. Bu sayede geçen sene 

yaş üzümün kilosunu 63 
TL’den sattım" dedi. 
Sarıgöl’de üreticiler, 
bağların üzerini kaplayan 
dolu tülleri sayesinde 
özellikle ilkbahar ay-
larında görülebilecek ani 
hava değişimlerine karşı 
ürünlerini güvence altına 
almayı amaçlıyor. Örtü 
sistemi sayesinde hem 
bağların zarar görmesi 
engelleniyor hem de üre-
timde kalite ve verim 
artışı sağlanıyor. İlçede 
üzüm üreticileri, sezon 
boyunca bağlarda bakım 
çalışmalarını sürdürerek, 
kaliteli ve yüksek verimli 
bir hasat dönemi  
hedefliyor.   İHA 

Manisa’nın Salihli İlçe Kay-
makamlığı, orman yangın-
larının önlenmesi amacıyla 
önemli bir karar aldı. Yapılan 
duyuruya göre, 01 Mayıs-31 
Ekim 2026 tarihleri arasında 
ilçe genelinde anız ve her 
türlü bitki örtüsü yakılması 
yasaklandı. 
 
Alınan kararın özellikle ormanlık alanların 

çevresinde meydana gelebilecek yangın 
riskini en aza indirmeyi hedeflediği belirtildi. 
Bağ ve bahçe temizliği sırasında ortaya çıkan 
ot, dal ve benzeri bitki atıklarının yakılmasına 
kesinlikle izin verilmeyecek. 
Yetkililer, yasağa uymayan kişiler hakkında 
gerekli yasal işlemlerin uygulanacağını vurgu-
ladı. Denetimlerin sıkı şekilde sürdürüleceği 
ifade edildi. 
Salihli Kaymakamlığı, muhtemel orman 
yangınlarının önüne geçilmesi için tüm vatan-
daşların alınan kararlara hassasiyetle uy-
masını istedi. Yapılan açıklamada, küçük 
ihmallerin büyük felaketlere yol açabileceğine 
dikkat çekildi. İHA 

Bağlar tüllerle kaplanıyor Salihli’de yangın riskine 
karşı yasak kararı 
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MERYEM TUNCER 
İnsan
 Yardım Vakfı (İHH) aracılığıyla düzenlenen 
program kapsamında Prof. Dr. Hal
s Aydem
r, Ma-
n
salı vatandaşlarla b
r araya geld
. Süleyman De-
m
rel Kültür Merkez
’nde gerçekleşt
r
len “Modern 
Çağın İmt
hanları ve Müslümanca Duruş” başlıklı 
konferans, yoğun katılımla gerçekleşt
. Konfe-
ransta konuşan Aydem
r, modern hayatın sunduğu 
n
metlere d
kkat çekerek, 
nsanların bu n
metler
n 
sah
b
ne şükretme konusunda 
hmalkar davrandı-
ğını 
fade ett
. Geçm
şte 
nancını yaşayan ve bunu 
d
le get
ren k
ş
ler
n küçümsend
ğ
n
 bel
rten Ay-
dem
r, İç
nde yaşadığınız muazzam hayatın her 
türlü n
met
yle sabah akşam havasını olurken, su-
yunu 
çerken, yemekler
n
 yerken, meyveler
n
 ta-
darken bunca sayısız n
met
n 
çer
s
nde bunları 
s
ze sağlayan kudrete dönüp teşekkür eder
m de-
mekten kaçındınız. Ya Rabb'
 b
ze yaşattığın bu ha-
yatı sana hamd eder
z d
yenler
 aşağıladınız. 
Onlara gülüp durdunuz. Onlara gülüp 
st
hza ed
-
yordunuz. Ş
md
 ben onlara karşılık vereceğ
m. 
Sabretmeler
nden ötürü hem o ortamdak
 zorluk-
lara hem de s
ze karşı sabretmeler
nden ötürü 
daha 
y
s
 kazananlar. Onlar oldular. Öyle b
r tablo-
dan Cenabı Hak Allah'ın üzer
nde huzurunda ya-
şanmış, b
ze anlatıyor Cenabı Hak.”ded
. 
“KENDİMİZİ KANDIRMAYALIM” 
Aydem
r, 
ç
nde bulunulan şartların 
nsanların 

nançlarını yaşamasına engel olmadığına d
kkat çe-
kerek,” Allah ortamı yaratandır. Ve ortamdak
 her 
koşulu hem b
lend
r hem de an be an değ
şt
ren 

Cenabı Hak'tır. H
çb
r zaman o ortamın 
p
n
n ucu-
nun kaçmasını ve 
nsanların 
rades
nden artık yok-
sun kalmasına fırsat vermez. Kend
m
z
 
kandırmayalım. Bu çağda namaz kılınmaz. Bu 
çağda oruç tutulmaz. Bu çağda Kur'an öğren
lmez. 
Bu çağda Cenabı Hak'a saygılı b
r yaşam tarzı, sür-
dürülmez, bu çağda Allah'ın 
sted
ğ
 g
b
 b
r kıyafet 
de yaşanmaz, sokakta gez
lmez vesa
re. Bunların 
heps
 çağla kurulan, zamanla kurulan b
r 
l
şk
 ola-
rak mantıksal anlamda probleml
d
r.İ sted
ğ
 g
b
 
konuşuyor.”d
ye konuştu. 
“MODERN DÜNYADA KULLUK VE  
SORUMLULUK” 
İnsanın değ
şmeyen b
r varlık olduğunu, değ
şen
n 

se sadece araçlar ve yaşam koşulları olduğunu 

fade eden Aydem
r sözler
n
 şöyle sürdürdü: “Dav-
ranışlarını kend
s
 kontrol edeb
l
r ve 
sted
ğ
 g
b
 
tanıyarak yaşamayı seçer. Kıyamete kadar bu 

böyle olacak. Değ
şmeyecek b
r genel ger-
çekl
kten söz ed
yoruz. Ama bu genel ger-
çekl
ğ
 şeytan kend
 propagandası 
le 
değ
şm
ş g
b
 göster
yor b
ze. Orada b
r kı-
rılma yaşatıyor. Z
h
n d
nlerde ve bunu 
avantaja dönüştürüyor.Çoğu 
nsan artık İs-
lam
 tarzda Cenabı Hakk'ın 
sted
ğ
 g
b
 
y
y
p 
çmezken, Cenabı Hakk'ın 
sted
ğ
 g
b
 
g
y
n
p kuşanmazken, Cenabı Hakk'ın bek-
led
ğ
 g
b
 
badetler
n
 yapmazken zor bu 
çağda, bu zamanda kab
l
nden b
r gerek-
çeye sığınıyor. O gerekçe batıldır. Gerekçe 
doğru değ
ld
r. Geld
k 
nsanı tanımaya. Do-
layısıyla 
nsan dışındak
 değ
şen enstrü-
manlar, araçlar, aygıtlar kıyamete kadar 
değ
şecekler. H
ç öneml
 değ
l. Bunlar heps
 

nsana h
zmet etmeye çalışan. Hatta 
y
ler 
açısından daha büyük fırsatlar sunan şey-
lerd
r. Modern zamanların fırsatlarını mo-
dern zamanlarda Allah'a kulluk etmen
n 
fırsatlarını g
b
 de bakab
l
r.” 

Man
sa Gençl
k Çevre Eğ
t
m 
ve Tur
zm Derneğ
 (MAGCET), 
"Youth 5.0" Erasmus+ projes
 
kapsamında Romanya’nın baş-
kent
 Bükreş’te düzenlenen 
uluslararası çalıştaya damga-
sını vurdu. Türk
ye, Romanya 
ve Avusturya ortaklığında yü-
rütülen Erasmus KA210-YOU 
projes
nde Man
salı gençler, 
doğayı korumak 
ç
n teknoloj
-
n
n sınırlarını zorladı. 
 
 5 gün süren yoğun eğ
t
mlerde MAGCET tem-
s
lc
ler
, yapay zeka araçlarını kullanarak su ta-
sarrufu ve çevresel sürdürüleb
l
rl
k üzer
ne 
yen
l
kç
 projeler gel
şt
rd
. Çalıştay boyunca şu 
başarılara 
mza atıldı:  Gençler, 
kl
m değ
ş
kl
-
ğ
yle mücadele 
ç
n yapay zeka destekl
 d
j
tal 
protot
pler hazırladı. Toplum 5.0 v
zyonu doğ-
rultusunda çevre sorunlarına teknoloj
k b
r 
bakış açısı kazandırıldı. Uluslararası ek
plerle 
ş 
b
rl
ğ
 yapılarak Man
sa'nın d
j
tal ve çevrec
 v
z-
yonu Avrupa’ya taşındı. Bükreş’tek
 bu başarılı 
başlangıcın ardından MAGCET’
n Avrupa serü-

ven
 hız kesmeden sürecek. Magcet öncülü-
ğünde gerçekleşecek b
r sonrak
 durak V
yana 
olurken, projen
n f
nal aşamalarında Avrupa’nın 
gençler
 su ver
ml
l
ğ
 çalışmaları 
ç
n Man
sa’da 
b
r araya gelecek. HABER MERKEZİ 

Man
sa’da “Modern Çağın İmt
hanları ve Müslümanca Duruş” 
başlıklı konferans düzenlend
. Konferansta konuşan Prof. Dr. 
Hal
s Aydem
r, modern çağın 
nanç yaşamaya engel olmadığına 
d
kkat çekerek, değ
şen
n yalnızca araçlar ve şartlar olduğunu, 

nsanın 
se her dönemde Allah’a kulluk ve sorumluluk b
l
nc
yle 
hareket edeb
leceğ
n
 vurguladı. 

Manisalı gençler yapay  
zekayla yeşil çözüm aradı 

İHH’dan “Modern çağın imtihanları 
ve Müslümanca duruş” konferansı 


